



10日，哈马斯在加沙城向以色列发射的火箭弹。

# 加沙多地被炸成废墟 袭以火箭弹仍未停止

造成双方至少2150人死亡

巴以新一轮冲突11日进入第5天，已造成双方至少2150人死亡。从巴勒斯坦加沙地带射向以色列的火箭弹仍未停止，以色列也继续空袭加沙地带，加沙多地被炸成废墟。

## 加沙地带

近26.4万人流离失所

联合国人道主义事务协调厅10日说，自巴以冲突升级以来，加沙地带已有近26.4万人流离失所，这一数字预计还会上升。以色列目前已全面封锁加沙地带，切断加沙地带水电供应。以方此举令联合国担忧加沙地带人道主义危机加剧。

10日，身处加沙地带的记者在以色列空袭暂停间歇外出拍摄，发现当地损失惨重，遍地废墟。

塔勒海瓦是加沙地带较为富裕的居民区之一，数千个巴勒斯坦家庭住在这里。记者10日在这里看到，整个社区已是一片废墟，只有倒塌的楼房和满地的碎石瓦砾，空气中全是硝烟味。

在另一街区，一名当地妇女告诉记者，空袭发生时，他们一家人正在睡觉，全被“炸醒了”。“我家的窗户都被炸碎了……所有的孩子都倒在地上，我的儿子因为碎玻璃受伤。他们毁了我的家。”

当地一名男子说，他家的房屋在空袭中起火、剧烈晃动，他救起孩子，逃离自己的家。“我看到我们地区的清真寺被毁，我带着我的孩子去邻居家，我的一些邻居死了。”

一名当地小女孩在空袭中醒来发现，自家的房屋已被摧毁。“……碎玻璃伤了我们家的一些人……到处都是血。我们很害怕，环顾四周，看看家里是否有人死了。”



10日，在加沙边境以色列一侧集结的以军部队。

## 俄土总统愿意斡旋巴以局势

俄罗斯总统普京和土耳其总统埃尔多安10日通电话讨论巴以新一轮冲突，表示两国愿共同协调以促成冲突双方停火和谈判。

俄总统网站发布消息说，两国总统在通话中对暴力持续升级和平民伤亡人数不断攀升深表担忧，强调冲突双方应立即停火、恢复谈判，并表示两国愿共同协调以促成停火和谈判。双方还强调，只有在“两国方案”基础上才有可能长久和平地解决危机。

据土耳其总统府新闻局发声明称，埃尔多安10日晚同普京通电话，双方就如何防止巴以紧张态势蔓延交换了意见，并就当地人道主义需求进行了评估。声明还说，埃尔多安当晚还同联合国秘书长古特雷斯就以局势通电话。

福彩“送你一朵小红花”活动将启动

# 购双色球彩票 捐赠公益物资



## 线上活动时间

2023年10月15日-10月28日

## 活动内容

活动期间，用户购买双色球彩票，登录线上活动平台，扫描票面刮开区二维码，根据一定规则获取阳光值，阳光值助力花开。用户向双色球20周年花瓶集花后，即可参与抽奖，抽取包含儿童福利机构捐赠公益物资，为公益事业助力。

## 阳光值获取规则

- 用户通过拍照打卡和盈彩好友两种方式达标阳光值，每10个阳光值能力1朵鲜花。
- 盈彩打卡达标阳光值：活动期间，用户首次购买双色球彩票，扫描票面二维码即可领取阳光值。每张双色球彩票可获得2个阳光值，1元一个阳光值，每人每天通过拍照扫码最高可获取200个阳光值。
- 邀请好友获取阳光值：活动期间，用户每成功邀请1名新用户登录平台参与活动，即可获取10个阳光值，新用户第一次在中国福利彩票任何一个线上营销活动中完成兑奖机号投注成功的用户。
- 阳光值和鲜花仅对本次活动有效，截止2023年10月28日24:00结束。

## 抽奖规则

阳光值助力花开后，用户可向“双色球20周年花瓶”添加鲜花获取抽奖机会。每进1朵鲜花获取1次抽奖机会。当全红灯时有“黑色球20周年花瓶”累计鲜花到100万朵时，每行鲜花用户可额外获得1次抽奖机会。用户抽奖后获得活动奖品或公益物资。

## 活动奖品

奖品名称	奖品图片
花生抱枕	
福袋礼包	
福集积木玩偶	
积分花	
读书卡年卡	以兑换码形式发放
读书卡季卡	以兑换码形式发放
读书卡月卡	以兑换码形式发放



扫描二维码参与活动

具体活动规则以中国福利彩票发行管理中心公告为准